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【壹】
概說





是什麼？



詞句

摘要主題

推論

具體推抽象
情境
線索
原因

分析

比較

特質/特性 態度/心態 原則 目的/用意

段

落

理

解

問什麼？



評量目的 評量內容 關鍵詞

評量學生在段落理解

中，能推論段落內容

的提問項目，

行為原因……

的閱讀能力。

提問項目較常見的

內容為：

人事物特質，故事

道理，生活情境，

推斷某事的線索、

目的、原因……等。

關於這段話/上文/這

則故事/這個圖表…

的

某特質ヽ目的ヽ

情境ヽ事件ヽ原因。



【一】具體推抽象
◎圈關鍵句（具體人事物內容）➔關鍵句梳理➔推論抽象特質

【三】線索推論
◎圈線索➔線索梳理➔推論

【四】推論原因
◎圈關鍵句➔關鍵句梳理➔推論原因

【二】推論情境
◎讀選項➔選項梳理➔找相關訊息➔相關訊息梳理➔ 推論符合的情境

【簡單的教學步驟】



【一】具體推抽象
◎圈關鍵句（具體人事物內容）➔關鍵句梳理➔推論抽象特質

【三】線索推論
◎圈線索➔線索梳理➔推論

【四】推論原因
◎圈關鍵句➔關鍵句梳理➔推論原因

【二】推論情境
◎讀選項➔選項梳理➔找相關訊息➔相關訊息梳理➔ 推論符合的情境

【簡單的教學步驟】



【貳】
會考解題策略



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【教學步驟】

斷句→圈關鍵句→關鍵句梳理→推論抽象→選答案

【類型】

特質/特性 態度/心態 原則 目的/用意

推論提問



推論可能

某心理學家讓兩組學生看同一張人像，對第一組說：

「他是罪大惡極的罪犯。」對第二組說：「他是一

位科學家。」當請學生描述照片中的人時，第一組

學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，突出的

下巴證明他在犯罪道路上頑強的決心。」第二組學

生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，突出的

下巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



某心理學家讓兩組學生看同一張人像，對第一組說：

「他是罪大惡極的罪犯。」對第二組說：「他是一

位科學家。」當請學生描述照片中的人時，第一組

學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，突出的

下巴證明他在犯罪道路上頑強的決心。」第二組學

生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，突出的

下巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

發
現
可
切
分
兩
大
段

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能
先
斷
句



某心理學家讓兩組學生看同一張人像，

對第一組說：「他是罪大惡極的罪犯。」

對第二組說：「他是一位科學家。」

當請學生描述照片中的人時，

第一組學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，

突出的下巴證明他在犯罪道路上頑強的決心。」

第二組學生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，

突出的下巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能



某心理學家讓兩組學生看同一張人像，

對第一組說：「他是罪大惡極的罪犯。」

對第二組說：「他是一位科學家。」

當請學生描述照片中的人時，

第一組學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，

突出的下巴證明他在犯罪道路上頑強的決心。」

第二組學生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，

突出的下巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能
關鍵句，可能為首尾句，可能是重複句



某心理學家讓兩組學生看同一張人像，

對第一組說：「他是罪大惡極的罪犯。」

對第二組說：「他是一位科學家。」

當請學生描述照片中的人時，

第一組學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，突出的下巴
證明他在犯罪道路上頑強的決心。」

第二組學生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，突出的下
巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能
關鍵句，可能為首尾句，可能是重複句



某心理學家讓兩組學生看同一張人像，

對第一組說：「他是罪大惡極的罪犯。」

對第二組說：「他是一位科學家。」

當請學生描述照片中的人時，

第一組學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，突出的下巴
證明他在犯罪道路上頑強的決心。」

第二組學生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，突出的下
巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

前
後
段
似
乎
有
因
果
關
係

引
導
語
不
同
，

造
成
不
同
的
暗
示
效
果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能



某心理學家讓兩組學生看同一張人像，

對第一組說：「他是罪大惡極的罪犯。」

對第二組說：「他是一位科學家。」

當請學生描述照片中的人時，

第一組學生說：「深陷的雙眼顯現出他充滿仇恨，突出的下巴
證明他在犯罪道路上頑強的決心。」

第二組學生說：「深陷的雙眼顯現出他思想的深度，突出的下
巴證明他在科學道路上堅強的鬥志。」

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

連結線索

連結線索

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能



具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能

➔推論：因為實驗開始的提示語不同，
所以學生的反應會受到提示語影響而有不同。

➔推論：正面的提示語，會造成正面的聯想。
負面的提示語，會造成負面的聯想。



109-24這項實驗設計的目的，最可能是在印證下列何者？
(A)先入為主的成見，常會影響我們的判斷※

(B)做任何事都要有決心與鬥志，才能成功

(C)昇華與墮落在一念之間，端看如何選擇

(D)看事情的角度因人而異，無絕對的是非

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



漢朝刺史巡視的要點有六：一看地方豪強是否恃強凌弱，

二看郡守、公侯是否損公肥私，三看高官辦案是否草菅

人命，四看官員是否任人唯親，五看高官子弟是否仗勢

欺人，六看官員是否勾結地方豪強、牟取不法利益。

具體推抽象 推論情境 推論線索

4特質/特性

推論因果

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

推論可能



漢朝刺史巡視的要點有六：一看地方豪強是否恃強凌弱，

二看郡守、公侯是否損公肥私，三看高官辦案是否草菅

人命，四看官員是否任人唯親，五看高官子弟是否仗勢

欺人，六看官員是否勾結地方豪強、牟取不法利益。

具體推抽象 推論情境 推論線索

4特質/特性

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



具體推抽象 推論情境 推論線索

4特質/特性

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



具體推抽象 推論情境 推論線索

4特質/特性

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

108-6根據這段文字，漢朝刺史的職責最可能是下列何者？

上
位
概
念
的

歸
納
與
分
類



關鍵句，可能為首尾句，可能是重複句

漢朝刺史巡視的要點有六：

一看地方豪強是否恃強凌弱，

二看郡守、公侯是否損公肥私，

三看高官辦案是否草菅人命，

四看官員是否任人唯親，

五看高官子弟是否仗勢欺人，

六看官員是否勾結地方豪強、牟取不法利益。

具體推抽象 推論情境 推論線索

1特質/特性

推論因果

歸
納
與
分
類

歸
納
分
類
為
霸
凌
百
姓
與
營
私
圖
利

都
是
查
弊

霸
凌
百
姓 營

私
圖
利

推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



關鍵句，可能為首尾句，可能是重複句

漢朝刺史巡視的要點有六：

一看地方豪強是否恃強凌弱，

二看郡守、公侯是否損公肥私，

三看高官辦案是否草菅人命，

四看官員是否任人唯親，

五看高官子弟是否仗勢欺人，

六看官員是否勾結地方豪強、牟取不法利益。

具體推抽象 推論情境 推論線索

1特質/特性

推論因果

或
歸
納
分
類
為
官
員
與
地
方
豪
強

都
是
查
弊

地
方
豪
強 官

員

推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



108-6根據這段文字，漢朝刺史的職責最可能是下列何者？
(A)訪察並薦舉優秀人才 (B)宣揚朝廷政策與命令

(C)反映地方民情與百姓需求 (D)督察各級高官與地方豪強※

具體推抽象 推論情境 推論線索

1特質/特性

推論因果

由
具
體
事
項
推
論
上
位
概
念
的
職
責

推論可能



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



「海上垃圾桶的概念始於兩位衝浪者，他們在世界各地目睹聚集

在碼頭的大量汙染物，故而想改善這個現象。海上垃圾桶是由

大型纖維網製成，架設於碼頭附近且漂在海面上，以收集不同

尺寸的汙染物，最小可攔住直徑2mm的浮動碎屑，當發生溢油事

件時，也能派上極大的用場。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能
【會110補-7】

依據這段文字，下列關於海上垃圾桶的作用何者正確?

(A)收集海底的垃圾 (B)預防溢油事件發生

(C)攔截沿海的汙染物 (D)清除所有尺寸的垃圾



「海上垃圾桶的概念始於兩位衝浪者，他們在世界各地目睹聚集

在碼頭的大量汙染物，故而想改善這個現象。海上垃圾桶是由

大型纖維網製成，架設於碼頭附近且漂在海面上，以收集不同

尺寸的汙染物，最小可攔住直徑2mm的浮動碎屑，當發生溢油

事件時，也能派上極大的用場。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能
【會110補-7】



「海上垃圾桶的概念始於兩位衝浪者，他們在世界各地目睹聚集

在碼頭的大量汙染物，故而想改善這個現象。

海上垃圾桶是由大型纖維網製成，架設於碼頭附近且漂在海面

上，以收集不同尺寸的汙染物，最小可攔住直徑2mm的浮動碎

屑，當發生溢油事件時，也能派上極大的用場。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能
【會110補-7】

依據這段文字，下列關於海上垃圾桶的作用何者正確?

發明原因

邏輯詞：用來

邏輯詞：定義

作用

由關鍵詞(邏輯字詞)找關鍵句



「海上垃圾桶的概念始於兩位衝浪者，他們在世界各地目睹聚集

在碼頭的大量汙染物，故而想改善這個現象。

海上垃圾桶是由大型纖維網製成，架設於碼頭附近且漂在海面

上，以收集不同尺寸的汙染物，最小可攔住直徑2mm的浮動碎

屑，當發生溢油事件時，也能派上極大的用場。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能
【會110補-7】

依據這段文字，下列關於海上垃圾桶的作用何者正確?

關鍵句：原因

效果/作用

製成方法

由關鍵詞(邏輯字詞)找關鍵句

舉
例
補
述

主
題
句

布置地點



「海上垃圾桶的概念始於兩位衝浪者，他們在世界各地目睹聚集

在碼頭的大量汙染物，故而想改善這個現象。

海上垃圾桶是由大型纖維網製成，架設於碼頭附近且漂在海面

上，以收集不同尺寸的汙染物，最小可攔住直徑2mm的浮動碎屑，

當發生溢油事件時，也能派上極大的用場。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能
【會110補-7】

由重複詞連結關鍵句文本關係

原因

➔推論：因為目睹碼頭的汙染物，所以發想海上垃圾桶。
利用纖維網，架在碼頭附近海面，收集攔截各種汙染物。

效果/作用

製成方法 布置地點



依據這段文字，下列關於海上垃圾桶的作用何者正 確?

(A)收集海底的垃圾 (B)預防溢油事件發生

(C)攔截沿海的汙染物※ (D)清除所有尺寸的垃圾

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案

具體推抽象 推論情境 推論線索

4目的/用意

推論因果
推論可能
【會110補-7】



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。故君子問人之寒

則衣之，問人之飢則食之，稱人之美則爵之。
〔注：1.爵：予以官位。〕

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。故君子問人之寒

則衣之，問人之飢則食之，稱人之美則爵之。
〔注：1.爵：予以官位。〕

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。

故君子問人之寒則衣之，

問人之飢則食之，

稱人之美則爵之。

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。

故君子問人之寒則衣之，

問人之飢則食之，

稱人之美則爵之。

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果

觀
察
首
尾
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舉
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補
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




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主
題
句

推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。

故君子問人之寒則衣之，

問人之飢則食之，

稱人之美則爵之。

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果

觀
察
首
尾
句

主
題
句

舉
例
補
述












推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。

故君子問人之寒則衣之，

問人之飢則食之，

稱人之美則爵之。

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果

觀
察
首
尾
句

主
題
句

舉
例
補
述












連結線索

推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



君子不以口譽人，則民盡忠勸善。

故君子問人之寒則衣之，

問人之飢則食之，

稱人之美則爵之。

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果

主
題
句

舉
例
補
述
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









實際
行動

解答

推論做事原則

推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案 ➔推論：雖然君子不用口頭讚美人民，但是會用實際行動讓人
民有衣穿有食物吃有官位嘉勉，所以人民仍能盡忠勸善。



由這段話可知，為政者對待人民的原則應是下列何者？

(A)循循善誘的教化 (B)公平公正的賞罰

(C)無微不至的關懷 (D)具體實惠的行動※

具體推抽象 推論情境 推論線索

3原則

推論因果
推論可能

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論抽象

選答案



推論情境

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【教學步驟】

讀選項→選項梳理

→從文本找相關訊息→相關訊息梳理---推論

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



109-7「宋朝根據房門的位置來確定座次貴賤。面向房門
的座位最尊貴，若無長輩就讓它空著。長輩左手的那邊
是主人位，右手邊是客人位，長輩對面是副陪的位置，
坐在那裡方便傳菜斟酒。」

小秦到朋友大蘇家作客，爸爸老蘇和弟弟小蘇同席，下
列圖示座次，何者最符合這段文字的敘述？

(A)  

 

(B) 

※ 

 

(C) 

 

(D) 

 

 

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-07】【0.75】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



「宋朝根據房門的位置來確定座次貴賤。

面向房門的座位最尊貴，若無長輩就讓它空著。

長輩左手的那邊是主人位，右手邊是客人位，

長輩對面是副陪的位置，坐在那裡方便傳菜斟酒。」

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-07】【0.75】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

最
尊
長
輩

最尊長輩

主人位客人位

左手邊
右手邊

副陪位

最
尊
長
輩

最
尊
長
輩



「宋朝根據房門的位置來確定座次貴賤。

面向房門的座位最尊貴，若無長輩就讓它空著。

長輩左手的那邊是主人位，右手邊是客人位，

長輩對面是副陪的位置，坐在那裡方便傳菜斟酒。」

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-07】【0.75】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

最尊長輩

主人位客人位

左手邊
右手邊

副陪位

小秦到朋友大蘇家作客，爸爸老
蘇和弟弟小蘇同席，下列圖示座
次，何者最符合這段文字的敘述？

客人位：小秦
長輩位：老蘇
主人位：大蘇
副陪位：小蘇



(A)  

 

(B) 

※ 

 

(C) 

 

(D) 

 

 

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-07】【0.75】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

最尊長輩

主人位客人位

左手邊
右手邊

副陪位

客人位：小秦
長輩位：老蘇
主人位：大蘇
副陪位：小蘇



推論提問-情境
具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

推論情境



109-01根據這張圖表，下列何者的症狀最可能是中暑？

(A)冒汗而體溫正常的小健 (B)體溫過高不出汗的小康
(C)大量流汗虛弱頭暈的小平 (D)心跳加速體溫正常的小安

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-01】【0.92】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



109-01根據這張圖表，下列何者的症狀最可能是中暑？

(A)冒汗而體溫正常的小健 (B)體溫過高不出汗的小康

(C)大量流汗虛弱頭暈的小平 (D)心跳加速體溫正常的小安

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-01】【0.92】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



109-01根據這張圖表，下列何者的症狀最可能是中暑？

(A)冒汗而體溫正常的小健 (B)體溫過高不出汗的小康

(C)大量流汗虛弱頭暈的小平 (D)心跳加速體溫正常的小安

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-01】【0.92】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



109-01根據這張圖表，下列何者的症狀最可能是中暑？

(A)冒汗而體溫正常的小健 (B)體溫過高不出汗的小康

(C)大量流汗虛弱頭暈的小平 (D)心跳加速體溫正常的小安

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-01】【0.92】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



109-01根據這張圖表，下列何者的症狀最可能是中暑？

(A)冒汗而體溫正常的小健 (B)體溫過高不出汗的小康※

(C)大量流汗虛弱頭暈的小平 (D)心跳加速體溫正常的小安

讀選項

選項梳理

從文本找

相關訊息

相關訊息

梳理

推論

推論情境
【會109-01】【0.92】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



圈線索→線索梳理→推論

依線索推論

【教學步驟】



洪七公竹棒一擺，就要上前動手。黃藥師搖頭道：「你適才跟老毒物打了這麼久，雖然說不上筋疲
力盡，卻也是大累了一場，黃某豈能撿這個便宜？咱們還是等到正午再比，你好好養力罷。」洪七
公雖知他說得有理，但不耐煩再等，堅要立時比武。黃藥師坐在石上，不去睬他。

黃蓉見兩人爭執難決，說道：「爹爹，師父，我倒有個法兒在此。你倆既可立時比武，爹爹又不占
便宜。」兩人齊道：「好啊，什麼法兒？」黃蓉道：「你們兩位是多年好友，不論誰勝誰敗，總是
傷了和氣。可是今日華山論劍，卻又勢須分出勝敗，比出誰為天下第一，是不是？」

洪、黃二人本就想到此事，這時聽她言語，似乎倒有一個妙法竟可三全其美，既能立時動手，又可
不讓黃藥師占便宜，而且還能使兩家不傷和氣，齊問：「你有什麼好主意？」黃蓉道：「是這樣：
爹爹先跟郭靖過招，瞧在第幾招上打敗了他，然後師父再與郭靖過招。若是爹爹用九十九招取勝，
而師父用了一百招，那就是爹爹勝了。倘若師父只用九十八招，那就是師父勝了。」

洪七公笑道：「妙極，妙極！」黃蓉道：「郭靖先和爹爹比，兩人都是精力充沛，待與師父再比，
兩人都是打過了一場，豈不是公平得緊麼？」黃藥師點點頭道：「這法兒不錯。」（改寫自金庸
《射鵰英雄傳》）

根據黃蓉所提的賽制，假設比武結果最後是黃藥師天下第一，下
列哪件事一定會發生？【會110-43題組】【0.65】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會110-43組】【0.65】



洪七公竹棒一擺，就要上前動手。黃藥師搖頭道：「你適才跟老毒物打了這麼久，雖然說不上筋疲
力盡，卻也是大累了一場，黃某豈能撿這個便宜？咱們還是等到正午再比，你好好養力罷。」洪七
公雖知他說得有理，但不耐煩再等，堅要立時比武。黃藥師坐在石上，不去睬他。

黃蓉見兩人爭執難決，說道：「爹爹，師父，我倒有個法兒在此。你倆既可立時比武，爹爹又不占
便宜。」兩人齊道：「好啊，什麼法兒？」黃蓉道：「你們兩位是多年好友，不論誰勝誰敗，總是
傷了和氣。可是今日華山論劍，卻又勢須分出勝敗，比出誰為天下第一，是不是？」

洪、黃二人本就想到此事，這時聽她言語，似乎倒有一個妙法竟可三全其美，既能立時動手，又可
不讓黃藥師占便宜，而且還能使兩家不傷和氣，齊問：「你有什麼好主意？」黃蓉道：「是這樣：。
爹爹先跟郭靖過招，瞧在第幾招上打敗了他，然後師父再與郭靖過招。若是爹爹用九十九招取勝，
而師父用了一百招，那就是爹爹勝了。倘若師父只用九十八招，那就是師父勝了」

洪七公笑道：「妙極，妙極！」黃蓉道：「郭靖先和爹爹比，兩人都是精力充沛，待與師父再比，
兩人都是打過了一場，豈不是公平得緊麼？」黃藥師點點頭道：「這法兒不錯。」（改寫自金庸
《射鵰英雄傳》）

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會110-43組】【0.65】

根據黃蓉所提的賽制，假設比武結果最後是黃藥師天下第一，下
列哪件事一定會發生？【會110-43題組】【0.65】

賽制內容



爹爹(黃藥師)先跟郭靖過招，瞧在第幾招上打敗了他，然後師父
(洪七公)再與郭靖過招。

若是爹爹用九十九招取勝，而師父用了一百招，那就是爹爹勝了。

倘若師父只用九十八招，那就是師父勝了」

➔黃藥師洪七公分別與郭靖對招，越少招之內贏郭靖的人獲勝。

洪七公笑道：「妙極，妙極！」黃蓉道：「郭靖先和爹爹比，兩
人都是精力充沛，待與師父再比，兩人都是打過了一場，豈不
是公平得緊麼？」

➔郭靖先和黃藥師先比。洪七公與郭靖後比。

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會110-43組】【0.65】

根據黃蓉所提的賽制，假設比武結果最後是黃藥師天下第一，下
列哪件事一定會發生？【會110-43題組】【0.65】



根據黃蓉所提的賽制，假設比武結果最後是黃藥師天下第一，
下列哪件事一定會發生？

(A)郭靖打贏洪七公 (B)黃藥師打贏郭靖

(C)洪七公打贏黃藥師 (D)黃藥師打贏洪七公

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會110-43組】【0.65】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

黃藥師no1

黃藥師 洪七公郭靖

黃藥師
勝(招少)

郭靖

洪七公
勝(招多)

郭靖勝



根據黃蓉所提的賽制，假設比武結果最後是黃藥師天下第一，
下列哪件事一定會發生？

(A)郭靖打贏洪七公 (B)黃藥師打贏郭靖※

(C)洪七公打贏黃藥師 (D)黃藥師打贏洪七公

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會110-43組】【0.65】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

黃藥師no1

黃藥師 洪七公郭靖

黃藥師
勝(招少)

郭靖

洪七公
勝(招多)

郭靖勝



推論提問-線索
具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



背包與健康

(一)重量：背包後背時，
內容物的重量最好在體
重10％以內，側背時則
建議低於5％。

(二)背法：背包的背帶越
短、靠身體越近，力量
承受度越小，背起來越
輕鬆。

(三)放法：最重的東西應
放在背包中間，步行時比
較不會影響身體的姿勢。

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會111-11】0.85

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

根據這則說明，下列做法何者最符合
健康概念？



背包與健康

(一)重量：背包後背時，
內容物的重量最好在體
重10％以內，側背時則
建議低於5％。

(二)背法：背包的背帶越
短、靠身體越近，力量
承受度越小，背起來越
輕鬆。

(三)放法：最重的東西應
放在背包中間，步行時比
較不會影響身體的姿勢。

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會111-11】0.85

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

根據這則說明，下列做法何者最符合
健康概念？



背包與健康

(一)重量：背包後背時，
內容物的重量最好在體
重10％以內，側背時則
建議低於5％。

(二)背法：背包的背帶越
短、靠身體越近，力量
承受度越小，背起來越
輕鬆。

(三)放法：最重的東西應
放在背包中間，步行時比
較不會影響身體的姿勢。

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會111-11】0.85

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

根據這則說明，下列做法何者最符合
健康概念？

3.5kg 3.5kg 8kg 4kg

5kg 3kg 7kg 4kg



背包與健康

(一)重量：背包後背時，
內容物的重量最好在體
重10％以內，側背時則
建議低於5％。

(二)背法：背包的背帶越
短、靠身體越近，力量
承受度越小，背起來越
輕鬆。

(三)放法：最重的東西應
放在背包中間，步行時比
較不會影響身體的姿勢。

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會111-11】0.85

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

根據這則說明，下列做法何者最符合
健康概念？

3.5kg 3.5kg 8kg 4kg

5kg 3kg 7kg 4kg



背包與健康

(一)重量：背包後背時，
內容物的重量最好在體
重10％以內，側背時則
建議低於5％。

(二)背法：背包的背帶越
短、靠身體越近，力量
承受度越小，背起來越
輕鬆。

(三)放法：最重的東西應
放在背包中間，步行時比
較不會影響身體的姿勢。

圈線索

線索梳理

推論

選答案

推論提問-線索
【會111-11】0.85

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

根據這則說明，下列做法何者最符合
健康概念？

3.5kg 3.5kg 8kg 4kg

5kg 3kg 7kg 4kg



推論原因

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【教學步驟】

斷句→圈關鍵句→關鍵句梳理→推原因

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。趙

王使使者視廉頗尚可用否。廉頗之仇郭開多與使者金，令毀

之。趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上

馬，以示尚可用。趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。

然與臣坐，頃之三遺矢矣。」趙王以為老，遂不召。(註1.矢:

通「屎」)

【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果
根據這段文字，廉頗不復重用的原因，最可能是下列何者?

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。趙

王使使者視廉頗尚可用否。廉頗之仇郭開多與使者金，令毀

之。趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上

馬，以示尚可用。趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。

然與臣坐，頃之三遺矢矣。」趙王以為老，遂不召。(註1.

矢:通「屎」)

根據這段文字，廉頗不復重用的原因，最可能是下列何者?

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。

趙王使使者視廉頗尚可用否。

廉頗之仇郭開多與使者金，令毀之。

趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上馬，

以示尚可用。

趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。然與臣坐，頃之三

遺矢矣。」

趙王以為老，遂不召。

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。

趙王使使者視廉頗尚可用否。

廉頗之仇郭開多與使者金，令毀之。

趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上馬，

以示尚可用。

趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。然與臣坐，頃之三

遺矢矣。」

趙王以為老，遂不召。
於是認為

結果原因

*首尾關鍵句：為什麼趙王會
認為廉頗衰老而不用呢？

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。

趙王使使者視廉頗尚可用否。

廉頗之仇郭開多與使者金，令毀之。

趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上馬，

以示尚可用。

趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。然與臣坐，頃之三

遺矢矣。」

趙王以為老，遂不召。 *為什麼趙王會認為廉頗衰老而不用呢？

➔源於趙使的回報

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。

趙王使使者視廉頗尚可用否。

廉頗之仇郭開多與使者金，令毀之。

趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上馬，

以示尚可用。

趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。然與臣坐，頃之三

遺矢矣。」

趙王以為老，遂不召。

*趙使回報的跟看到的並不一致，為什麼呢？不一致

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。

趙王使使者視廉頗尚可用否。

廉頗之仇郭開多與使者金，令毀之。

趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上馬，

以示尚可用。

趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。然與臣坐，頃之三

遺矢矣。」

趙王以為老，遂不召。

*趙使回報的跟看到的並不一致，為什麼呢？

➔源於收郭開的賄賂

不一致

➔最起始原因

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

趙以數困於秦兵，趙王思復得廉頗，廉頗亦思復用於趙。

趙王使使者視廉頗尚可用否。

廉頗之仇郭開多與使者金，令毀之。

趙使者既見廉頗，廉頗為之一飯斗米，肉十斤，被甲上馬，

以示尚可用。

趙使還報王曰：「廉將軍雖老，尚善飯。然與臣坐，頃之三

遺矢矣。」

趙王以為老，遂不召。

*趙使回報的跟看到的並不一致，為什麼呢？

➔源於收郭開的賄賂

不一致

➔最起始原因

*為什麼趙王會認為廉頗衰老而不用呢？

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



釐清事件
說明原因

趙使告訴趙王什麼事？
廉頗一飯三遺屎

趙使報告的狀況跟所見的狀
況有何不同？

沒有三遺屎的情狀
捏造出來的

趙使為什麼這麼做 收了郭開賄賂

郭開和廉頗是什麼關係？ 仇人

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【會105-34】0.45

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



【會105-34】0.45

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

根據這段文字，廉頗不復重用的原因，最可能是下列何者?

(A)不知禮數，席間得罪使者(B)老態畢現，難以征戰沙場

(C)趙王憫其年老，賜歸還鄉(D)郭開挾怨報復，陰謀陷害



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

推論原因



「吾謂飲食之道，膾不如肉，肉不如蔬，以其漸近自然
也。草衣木食，上古之風，人能疏遠肥膩，食蔬蕨而甘
之，與崇尚古玩同一致也。所怪於世者，棄美名不居，
謂佛法如是，則謬矣。吾輯《飲饌》一卷，後肉食而首
蔬菜，一以崇儉，一以復古，至重宰割而惜生命，又其
念茲在茲而不忍或忘者矣。」(註：膾-細緻的肉絲)

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】

根據這段文字,下列何者最不可能是作者重視蔬食的原因?

(A)趨近於自然 (B)呼應佛家的觀念

(C)效法古人飲食習慣 (D)尊重生命，不輕易殺生

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

本題其實比較接近區辨題。



「吾謂飲食之道，膾不如肉，肉不如蔬，以其漸近自然
也。草衣木食，上古之風，人能疏遠肥膩，食蔬蕨而甘
之，與崇尚古玩同一致也。所怪於世者，棄美名不居，
謂佛法如是，則謬矣。吾輯《飲饌》一卷，後肉食而首
蔬菜，一以崇儉，一以復古，至重宰割而惜生命，又其
念茲在茲而不忍或忘者矣。」(註：膾-細緻的肉絲)

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】

根據這段文字,下列何者最不可能是作者重視蔬食的原因?

(A)趨近於自然 (B)呼應佛家的觀念

(C)效法古人飲食習慣 (D)尊重生命，不輕易殺生

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



吾謂飲食之道，膾不如肉，肉不如蔬，以其漸近自然也。

草衣木食，上古之風，人能疏遠肥膩，食蔬蕨而甘之，與崇

尚古玩同一致也。

所怪於世者，棄美名不居，謂佛法如是，則謬矣。

吾輯《飲饌》一卷，後肉食而首蔬菜，一以崇儉，一以復古，

至重宰割而惜生命，又其念茲在茲而不忍或忘者矣。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



吾謂飲食之道，膾不如肉，肉不如蔬，以其漸近自然也。

草衣木食，上古之風，人能疏遠肥膩，食蔬蕨而甘之，

與崇尚古玩同一致也。

所怪於世者，棄美名不居，謂佛法如是，則謬矣。

吾輯《飲饌》一卷，後肉食而首蔬菜，一以崇儉，一以

復古，至重宰割而惜生命，又其念茲在茲而不忍或忘者

矣。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】 首尾關鍵句。本題在尾

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

舉
例
補
述

主
題
句



吾謂飲食之道，膾不如肉，肉不如蔬，以其漸近自然也。

草衣木食，上古之風，人能疏遠肥膩，食蔬蕨而甘之，

與崇尚古玩同一致也。

所怪於世者，棄美名不居，謂佛法如是，則謬矣。

吾輯《飲饌》一卷，後肉食而首蔬菜，一以崇儉，一以

復古，至重宰割而惜生命，又其念茲在茲而不忍或忘者

矣。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

舉
例
補
述

主
題
句

小結語

小結語

小結語

因 因

因



吾謂飲食之道，膾不如肉，肉不如蔬，以其漸近自然也。

草衣木食，上古之風，人能疏遠肥膩，食蔬蕨而甘之，

與崇尚古玩同一致也。

所怪於世者，棄美名不居，謂佛法如是，則謬矣。

吾輯《飲饌》一卷，後肉食而首蔬菜，一以崇儉，一以

復古，至重宰割而惜生命，又其念茲在茲而不忍或忘者

矣。」

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】 首尾關鍵句。本題在尾

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

舉
例
補
述

主
題
句

小結語

小結語

小結語

因 因

因



斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【111補26】

根據這段文字,下列何者最不可能是作者重視蔬食的原因?

(A)趨近於自然 (B)呼應佛家的觀念

(C)效法古人飲食習慣 (D)尊重生命，不輕易殺生

具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因



具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

推論原因



西方咖啡，東方茶。

然而，全球咖啡第二大產地和出口國，就在離臺灣不遠的越南。令人訝
異的是，越南從全球市占率僅千分之一到世界第二，只花二十年的時間。

1994年是扭轉越南在全球咖啡版圖最關鍵的一年，美國解除對越南的禁
運制裁，加上巴西大歉收，越南咖啡順勢以量大價低攻城掠地，逼退哥倫
比亞、印尼等傳統咖啡出口國，僅次於巴西，市占率直逼百分之二十。

越南政府聚焦扶植的結果，使得越南有完整的咖啡產業鏈，吸引許多人
前往投資種植。前往越南的臺商原先要種植適合高冷氣候的臺灣茶，但種
茶、製茶過程繁複，於是改種品質較好管理的咖啡。此外，選擇嬌貴、發
病率高的阿拉比卡咖啡，不但貼近全球咖啡市場消費趨勢，也與當地大量
種植的羅布斯塔咖啡做出市場區隔。接著，再花六年的時間改良土壤，利
用微生菌改良成利於水氣流通的團粒化土壤。不同於越南農民一年兩到三
次的化學肥料，改為兩週施放一次有機肥，因此，種植出來的咖啡生豆每
公斤價格是越南本地咖啡生豆的三倍多。種植四到五年即可生成的咖啡，
就像地底湧出的黑金。--改寫自陳竫詒<越南地湧黑金——量大價低的致富傳奇》

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果

【110補41】

110補-41(B)根據本文，越南咖啡市占率在1994年躍升，
其最關鍵的因素應是下列何者? 



西方咖啡，東方茶。

然而，全球咖啡第二大產地和出口國，就在離臺灣不遠的越南。令人訝
異的是，越南從全球市占率僅千分之一到世界第二，只花二十年的時間。
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運制裁，加上巴西大歉收，越南咖啡順勢以量大價低攻城掠地，逼退哥倫
比亞、印尼等傳統咖啡出口國，僅次於巴西，市占率直逼百分之二十。
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種植的羅布斯塔咖啡做出市場區隔。接著，再花六年的時間改良土壤，利
用微生菌改良成利於水氣流通的團粒化土壤。不同於越南農民一年兩到三
次的化學肥料，改為兩週施放一次有機肥，因此，種植出來的咖啡生豆每
公斤價格是越南本地咖啡生豆的三倍多。種植四到五年即可生成的咖啡，
就像地底湧出的黑金。--改寫自陳竫詒<越南地湧黑金——量大價低的致富傳奇》
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110補-41(B)根據本文，越南咖啡市占率在1994年躍升，
其最關鍵的因素應是下列何者? 



1994年是扭轉越南在全球咖啡版圖最關鍵的一年，美國解

除對越南的禁運制裁，加上巴西大歉收，越南咖啡順勢

以量大價低攻城掠地，逼退哥倫比亞、印尼等傳統咖啡出口

國，僅次於巴西，市占率直逼百分之二十。
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110補-41(B)根據本文，越南咖啡市占率在1994年躍升，
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110補-41(B)根據本文，越南咖啡市占率在1994年躍升，其最關鍵
的因素應是下列何者? 

(A)臺商大量投資栽種優良品種的咖啡

(B)出口貿易順暢加上巴西咖啡大歉收 +

(C)越南咖啡品質優於哥倫比亞與印尼

(D)越南政府聚焦扶植，鼓勵投資種植
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具體推抽象 推論情境 推論線索 推論原因

推論原因



110補-42(A)在越南臺商種植的阿拉比卡豆價格能高於當地農民種
植的咖啡豆，其原因不包含下列何者?

(A)製作過程繁複 (B)施肥次數頻繁

(C)品種嬌弱量少 (D)改良土壤耗時

斷句

圈關鍵句

關鍵句梳理

推論因果
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越南政府聚焦扶植的結果，使得越南有完整的咖啡產業鏈，吸引許多

人前往投資種植。前往越南的臺商原先要種植適合高冷氣候的臺灣茶，

但種茶、製茶過程繁複，於是改種品質較好管理的咖啡。此外，選擇

嬌貴、發病率高的阿拉比卡咖啡，不但貼近全球咖啡市場消費趨勢，

也與當地大量種植的羅布斯塔咖啡做出市場區隔。接著，再花六年的

時間改良土壤，利用微生菌改良成利於水氣流通的團粒化土壤。不同

於越南農民一年兩到三次的化學肥料，改為兩週施放一次有機肥，因

此，種植出來的咖啡生豆每公斤價格是越南本地咖啡生豆的三倍多。

種植四到五年即可生成的咖啡，就像地底湧出的黑金。
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此外，選擇嬌貴、發病率高的阿拉比卡咖啡，不但貼近全球咖啡市

場消費趨勢，也與當地大量種植的羅布斯塔咖啡做出市場區隔。

接著，再花六年的時間改良土壤，利用微生菌改良成利於水氣流通

的團粒化土壤。

不同於越南農民一年兩到三次的化學肥料，改為兩週施放一次有機

肥，因此，種植出來的咖啡生豆每公斤價格是越南本地咖啡生豆的三

倍多。種植四到五年即可生成的咖啡，就像地底湧出的黑金。
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前往越南的臺商原先要種植適合高冷氣候的臺灣茶，但種茶、製茶過

程繁複，於是改種品質較好管理的咖啡。

此外，選擇嬌貴、發病率高的阿拉比卡咖啡，不但貼近全球咖啡市

場消費趨勢，也與當地大量種植的羅布斯塔咖啡做出市場區隔。

接著，再花六年的時間改良土壤，利用微生菌改良成利於水氣流通

的團粒化土壤。

不同於越南農民一年兩到三次的化學肥料，改為兩週施放一次有機
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台
商
咖
啡



110補-42(A)在越南臺商種植的阿拉比卡豆價格能高於當地農民種植的
咖啡豆，其原因不包含下列何者?

(A)製作過程繁複 (B)施肥次數頻繁

(C)品種嬌弱量少 (D)改良土壤耗時
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03 推論可能
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帶著閱讀意識作答
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